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V spomin Cirilu Jalnu
Ciril Jalen se je rodil leta 1919 v lepi vasi pod Kara-

vankami, na Rodinah. S svojim delom je neizbrisno za-
znamoval slovensko čebelarstvo, predvsem na podro-
čju vzreje in ohranjanja naše kranjske čebele, za katero 
si je dolga leta zavzemal z vsem srcem in z vso vnemo. 
Za nas čebelarje je bil in bo ostal prava legenda.

Čebele je že kot otrok spoznal pri očetu in se 
pri njem tudi učil dela z njimi. Pozneje so ga čebele 
spremljale vse življenje. Pomembno leto je bilo leto 
1963, ko sta z Ivanom Rodmanom začela pod Ze-
lenico graditi plemenilno postajo in jo poimenovala 
Plemenilna postaja Antona Janše. Zgrajena je bila 
leta 1967. Ker je želel to delo opravljati čim bolj stro-
kovno, se je izobraževal v Nemčiji, Avstriji in Švici. 
Udeleževal se je tudi simpozijev o vzreji in odbiri ma-
tic v Avstriji in v Nemčiji. Obiskoval je čebelarsko šolo 
v Gradcu in v Frankfurtu. Vzredil je na tisoče matic, 
katerih potomke so po vsej Evropi, še več pa jih je po 
vsem svetu. Tako je tudi plemenilna postaja postala 
znana po vsem svetu.

Pred letom 1996 je bil tudi predsednik takratne 
uspešne Čebelarske družine Begunje, ki je delovala 
v okviru ČD Radovljica. S svojimi somišljeniki čebe-
larji je začel razmišljati o ustanovitvi samostojnega 
društva. Še istega leta je bil med soustanovitelji ČD 
Karavanke Begunje. Ves čas je sodeloval v uprav-
nem odboru in s strokovnimi nasveti skrbel za napre-
dek in uspešno delovanje društva. Vzgajal je mlade 
čebelarje in vedno je bil pripravljen svetovati tako 
mladim kot tudi starejšim čebelarjem.

Za svoje delo je prejel več odlikovanj. Leta 1973 
prejel Wipplovo medaljo Avstrijske čebelarske zve-
ze, še prej tudi odličji Antona Janše III. in II. stopnje, 
istega leta pa tudi najvišje odlikovanje, zlato medaljo 

z redom I. stopnje Antona 
Janše ČZS. Leto pozneje 
je v Beogradu prejel diplo-
mo »Napredni čebelar Ju-
goslavije«. ČZ Gorenjske 
mu je za življenjsko delo 
podelila odlikovanje z ma-
keto čebelnjaka.

Ciril je z besedami in 
dejanji skrbel predvsem za 
ohranitev naše avtohtone kranjske čebele. Vsa leta 
je vestno vodil posebno knjigo vtisov obiskovalcev 
plemenilne postaje. Vsi zapiski potrjujejo visoko stro-
kovno delo na področju vzreje matic. Še posebej je 
bil ponosen na številne pohvale, ki so jih o kakovosti 
matic zapisali kupci iz številnih delov sveta.

Nepozabna bodo ostala tudi redna letna sreča-
nja na prvo avgustovsko nedeljo pod Zelenico, kjer 
je svojim čebelarskim tovarišem razkrival skrivnosti 
vzreje matic. Če bi hoteli zapisati vse, kar je v svojem 
življenju storil Ciril v čebelarstvu, bi nastala, kot je de-
jal njegov prijatelj, zajetna knjiga.

Pri tem pa ne smemo pozabiti niti drugih njegovih 
dejavnosti. Bil je častnik Gasilskega društva Smo-
kuč, lovec Lovske družine Stol Žirovnica, režiser in 
igralec pri Dramskem društvu Sokol, pozneje pa pri 
Kulturnem društvu Breznica. Tudi ta društva so mu 
podelila številne pohvale in odlikovanja.

Čebelarji Gorenjske in vse Slovenije se Cirilu za-
hvaljujemo za vse, kar je storil za slovensko čebelar-
stvo, predvsem za našo kranjsko čebelo. Za vedno 
bo ostal v našem spominu.

Anton Zor, predsednik ČD Karavanke 
Begunje
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